Bilsem ve Ozel Okul
Bursluluk Sinavlari
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Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.

Buna gore "?" yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?
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Yukaridaki sekiller soldan saga belli bir kurala
gOre dizilmigtir.

Buna gore "?" olan kutucuga
asagidakilerden hangisi gelmelidir ?

A e

5 s

¢ HH D) HHI

Kagit yukaridaki sekildeki gibi katlanip bir
delik galyor.

Kagit geri agildiginda olusan yeni sekil
asagidakilerden hanfisi olur?
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Yukaridaki sekil grubunda ortak bir 6zellik
vardir.

Bu o6zellik agsagidakilerden hangisinde
vardir?
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